



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ ГОРОД БУЙНАКСК
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 9 города БУЙНАКСКА»

ИНН-0543012577 368222 РД г.Буйнакск, микрорайон «Дружба», 64 «А»
тел: 8(87237)2-48-42 сайт: 9-2.dagestanschool.ru e-mail: shkola9_lk888@mail.ru
Телеграмм канал: <https://t.me/sosh9buynaksk> , Телеграмм «Первые» <https://t.me/+zG2QgbCZS7AyNDVi>

Приложение № 1

Форма отчетности по направлению «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма»
за II полугодие 2023 г. (Гаджиева Х.О – эл. почта - gikhiliuogb@mail.ru)

№ п/п	Наименование мероприятия	Сроки проведения	Информация о ходе реализации	Количество охваченных детей	Количество охваченных родителей	Количество приглашенных сотрудников Госавтоинспекции	Ссылка на проведенное мероприятие
1.	Классные часы	18-22.09.2023г.	18 по 22 сентября в школе проходит Неделя безопасности дорожного движения. В рамках Недели были проведены "Минутки безопасности", на которых ученикам рассказали о правилах поведения на дороге, о правилах езде на велосипеде, о безопасных маршрутах для обучающихся. В каждом классе проведены занятия по программе ПДД "Дети и дорога": 1 класс - "Дорога в школу.	1400	3	1	https://t.me/sosh9buynaksk

		<p>Безопасность на улице", 2 класс - "Повторяем дорожные знаки", 3 класс - "Основы правила поведения учащихся на улице и дороге", 4 класс - "Наш путь в школу", 5, 6 классы - "Основные правила поведения на улице и дороге", 7 класс - "Причины ДТП. Поведение учащихся при ДТП", 8 класс - "Единые правила движения по улицам", 9 класс - "Мы - пешеходы. История создания автомобиля. Роль автомобильного транспорта", 10, 11 классы - " Перекрёстки, их виды и значения. Значение ПДД для обеспечения дорожного движения". Классными руководителями проведены инструктажи с обучающимися по правилам безопасного поведения детей на дороге и в транспорте. Ежегодно наши ребята являются участниками Всероссийской онлайн - олимпиады " Безопасные дороги" на знание основ безопасного поведения на дорогах на образовательной онлайн платформе Учи.ру. И в год ученики начальных классов активно принимают участие в Олимпиаде, результаты которой будут известны после 16 октября.</p> <p>2. В школе продолжают мероприятия по дорожно-транспортному травматизму. Классными руководителями начальных классов Миллиновой С.А. и Шабановой З.Н. проведены тематические классные часы по ПДД.</p> <p>На занятиях ученики начальных классов узнали об истории возникновения правил дорожного движения, в каком году и где появился первый светофор. Так же в игровой форме дети повторили правила поведения на улицах и дорогах города. Кроме того, ученики правильно называли дорожные знаки, которые предназначены не только для</p>	60	2	1	
--	--	--	----	---	---	--

			<p>пешеходов, но и водителей.</p> <p>Целью данного мероприятия было закрепление знаний о правилах дорожного движения для пешеходов и велосипедистов, расширение кругозора ребят в области истории и практики применения ПДД.</p>				
2.	Родительские собрания	10.11.23г.	<p>10 ноября в нашей школе проведены родительские собрания, посвященные актуальной тем «Профилактика терроризма и вовлечения несовершеннолетних в несанкционированные митинги». Также на собрании была затронута тем профилактики дорожного движения.</p>	700	0	2	https://t.me/sosh9buynaksk
3.	Беседы	19.09.23 г.	<p>1.Профилактическая беседа о детском дорожно-транспортном травматизме и правилах дорожного движения состоялась в школе 19 сентября 2023 г. согласно плана мероприятий Недели безопасности, состоялась встреча учащихся школы с начальником ГИБДД ОМВД России по г.Буйнакск Эсенбаевым Р.А. и инспектором по пропаганде ГИБДД ОМВД России Сунгуровым А.Б.</p> <p>Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.</p> <p>Выступив перед учащимися начальной школы, средней и старшей. Инспектор полиции ознакомил школьников со статистикой ДТП с участием детей и обозначил основные причины дорожно-транспортных происшествий. К сожалению, многие дети, являясь пешеходами, сокращают свой путь и не пользуются специальными местами для перехода проезжей части, двигаются по дороге при наличии тротуара, или переходят дорогу на запрещающий сигнал светофора, не имея водительских прав управляют транспортными средствами.</p> <p>В ходе встречи инспектор ГИБДД рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на</p>	30	0	1	https://t.me/sosh9buynaksk

		<p>дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования. Инспектор отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Кроме того он выразил надежду, что развитие понимания опасности при нахождении на проезжей части детьми-пешеходами позволит снизить дорожно-транспортный травматизм.</p> <p>В конце встречи инспектор полиции пожелал детям быть осторожными на дороге.</p> <p>Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения, сохраняя свою жизнь.</p>				
	11.10.23 г.	<p>2. 11 октября состоялась встреча обучающихся 6-7 классов классов с инспектором ОГИБДД Сунгуровым А.Б. . Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.</p> <p>Инспектор ознакомил школьников со статистикой ДТП с участием детей на территории микрорайона и обозначил основные причины дорожно-транспортных происшествий. К сожалению, многие дети, являясь пешеходами, сокращают свой путь и не пользуются специальными местами для перехода проезжей части, двигаются по дороге при наличии тротуара, часто нарушают правила дорожного движения.</p> <p>В ходе встречи инспектор ГИБДД рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования.</p>	150	0	1	

			<p>Кроме того он выразил надежду, что развитие понимания опасности при нахождении на проезжей части детьми-пешеходами позволит снизить дорожно-транспортный травматизм. В конце встречи инспектор полиции пожелал детям быть осторожными на дороге.</p> <p>Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения.</p>				
4.	Акции	20.09.23г.	<p>1.В целях организации Недели безопасности дорожного движения, Месячника по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, направленных на совершенствование деятельности по профилактике дорожно-транспортных происшествий с участием детей и снижения тяжести их последствий , повышения уровня правосознания и правовой культуры в области дорожного движения , воспитания навыков безопасного поведения на дорогах, в школе проходят уроки и классные часы: «Знакомство с дорожными знаками», «Мой безопасный путь домой», «Самые нужные правила», «Безопасная жизнь в твоих руках», «Скутер-опасность для жизни школьника», «Проверим свой велосипед» и тд.</p>	1300	10	1	https://t.me/sosh9buknask
5.	Организации и проведение конкурса «Безопасное колесо»						
6.	Организации и проведение конкурса «Верны ЮИДовской стране»		<p>1. ЮИДовцы нашей школы стали участниками мероприятий Всероссийской Недели безопасности дорожного движения. Вместе с педагогами школы Акаевой Х.М. и Мурадбековой А.К. они провели профилактическую акцию «Соблюдайте ПДД» на пришкольной улице. Дети раздавали проезжающим мимо водителям яркие листовки-памятки и призывал</p>	15	1	0	https://t.me/sosh9buknask

			<p>всех автомобилистов строго соблюдать Правила дорожного движения.</p> <p>2.Учащиеся 8-в класса под руководством Сайпулаева Ш.Т. стали участниками мероприятий в рамках Всероссийской Недели безопасности дорожного движения. Дети проводили профилактические беседы по правилам безопасного поведения на улицах и дорогах! В ходе мероприятия ЮИДовцы раздавали полезные памятки «Юного пешехода» учащимся школы. Акция посвящена вопросам снижения аварийности на дорогах с участием детей, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и пресечения нарушений Правил дорожного движения.</p>	25	2	0	
7.	Организации и проведение конкурса «Лучший педагог по обучению основам безопасного поведения на дорогах»	29.09.23г.	<p>Мероприятия, посвящённые профилактике детского дорожно – транспортного травматизма всегда актуальны в обучении детей Правилам дорожного движения. Задача педагогов - научить каждого ребёнка безопасному поведению на дорогах; ориентироваться в дорожных ситуациях, воспитать сознательное отношение к выполнению Правил дорожного движения. Каждый ребёнок должен понять и усвоить правила поведения на дороге. На первый взгляд правила дорожного движения для детей простые и понятны, но обучение ПДД проходит довольно трудно. Занятия должны быть интересными и проходить в игровой атмосфере. Именно поэтому, в рамках Месячника по дорожно-транспортному травматизму, 29 сентября 2023г. в школе прошло мероприятие «Знай. Помни. Выполняй», главной целью которого, стало расширение представлений учащихся о правилах поведения на дороге, о значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание</p>	70	30	5	https://t.me/sosh9buknask

			<p>культурного пешехода. В мероприятии активное участие приняли учащиеся 3-б и 4-д класса под руководством Ижатаевой Д.М. и Умахановой С.Г. На праздник был приглашен Сунгуров А.Б. инспектор ГИБДД по пропаганде по г.Буйнакск. С помощью красочных демонстрационных плакатов по ПДД, макетов дорожных знаков, загадок, презентации, в ходе решения ситуационных задач, учащиеся закрепили по какой части тротуара нужно ходить и как правильно переходить дорогу; какие бывают знаки и что они означают. Дети узнали много нового о безопасном поведении на дорогах.</p> <p>Мероприятие проходило в веселой и непринужденной обстановке. Учащиеся с удовольствием отвечали на заданные учителем вопросы, оживленно отвечали на вопросы викторины, читали стихи, пели песни, танцевали и играли в сказку. Классные руководители рассказали и показали детям в презентации, какие опасности несут в себе дороги, и какие правила дорожного движения должны соблюдать дети, чтобы не попасть в беду. Ребята усвоили, что дорога не место для игр, и переходить дорогу нужно в предназначенных для этого местах; где следует кататься на велосипедах детям младшего школьного возраста.</p>				
8.	<p>Организации и проведение смотра-конкурса среди ДОУ на лучшую постановку работы по пропаганде безопасности дорожного движения «Безопасные дороги детства»</p>						

9.	Организации и проведение соревнований среди отрядов юных инспекторов движения «Знатоки ПДД»	Сентябрь г.	Учащиеся школы принимали участие в городском творческом конкурсе рисунков, посвященного «50 лет движению ЮИД». Амирова Малика ученица 7-г класса принимала участие в конкурсе и заняла 1 место!!!	1	1	0	https://t.me/sosh9buynaksk
10.	Организация и проведение республиканского флешмоба в рамках мероприятий, посвященных Всемирному дню памяти жертв ДТП	25.11.23г.	25 ноября в 3-а классе под руководством Нажмутдиновой З.М. прошел открытый урок о правилах дорожной безопасности для школьников. Это было важное мероприятие, которое направлено на повышение осведомленности детей о безопасном поведении на дороге, особенно перед наступлением зимы. Во время урока дети смогли получить основные знания о правилах дорожного движения и разобраться в том, каким образом их соблюдение способствует безопасности как пешеходов, так и водителей. Основной акцент был сделан на основных правилах для пешеходов. Дети узнали, что они должны переходить дорогу только на пешеходных переходах, следовать светофорным сигналам и обязательно пользоваться тротуарами или дорожками для пешеходов, если такие имеются. Важно было также помнить о том, что необходимо смотреть по сторонам перед переходом дороги и быть внимательными к окружающим. Открытый урок о правилах дорожной безопасности позволил детям лучше понять, что безопасность на дороге – это неотъемлемая часть нашей повседневной жизни. Школьники приобрели необходимые знания и навыки, которые помогут им обезопасить себя и остаться безопасными на улицах города. Это важное событие напомнило нам о важности соблюдения правил дорожного движения и всегда быть внимательными и ответственными на дороге.	35	5	1	https://t.me/sosh9buynaksk

11.	Размещение на сайтах образовательных организаций информации для родителей и обучающихся по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма		На сайте школы и телеграмм канале размещена информация для родителей и обучающихся по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма			1	https://t.me/sosh9buynaksk
-----	--	--	---	--	--	---	---

Итого было проведено **11** мероприятий с охватом **1400** учащихся, где принимали участие **44** родителя и **1** представителей ГИБДД

Руководитель ОО Хизриев Д.Г.

(ФИО)

